
نام و نام خانوادگی:

سوالات تستی فصل 8 نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

 

عدد 8 لاتین یعنی 8 در شکل وجود ندارد.

گزینه درست: 4سوال 1

2

گزینه ی  «2»

حاصل گزینه ی2 نادرست است و عبارت صحیح به صورت روبه رو است:              

گزینه درست: 2سوال 2

30× 60 = 1800

3

گزینه«2»

برای پیدا کردن پاسخ، عدد 176 را باز می کنیم:                                                                                              

176=6+70+100

3×176=3×3+100×3+70×6 = 18+210+300 = 528

گزینه درست: 2سوال 3

4

گزینه «1»

در هر ظرف  میوه وجود دارد. شش ظرف داریم:

یا

کل میوه های روی میز برابر با 66 است.

گزینه درست: 1سوال 4

4+ 7 = 11

= 6611+ 11+ 11+ 11+ 11+ 11  
ظرف6
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5

گزینه ی «2»

هر ساختمان را با نشان می دهیم. آن را به صورت زیر به 5 قسمت تقسیم می کنیم تا هر طبقه مشخص شود. سپس آن را از

بالا به پایین به 2 قسمت تقسیم تا واحد های هر طبقه مشخص شود.

همان طور که مشخص است هر ساختمان 10 واحد دارد. چون شهرک 10 ساختمان دارد پس 10 تا 10 واحد یعنی 100 واحد دارد.

گزینه درست: 2سوال 5

→

5 2 طبقھ5 واحدی طبقھ

6

گزینه ی «1»

گزینه درست: 1سوال 6

60× 2× 40 = 60× (20× 40) = 60× 800 = 480

7

گزینه ی «2»

مقدار پولی که ما داریم، تومان 

 میزان پولی که برای خرید شلوار کم داریم، تومان 

گزینه درست: 2سوال 7

= 80001000+ 1000+⋯+ 1000  
تا8

9800− 8000 = 1800

8

گزینه ی«2»

گزینه درست: 2سوال 8

37

×3−−−
90
+21
− −−−
111 . میخواند کتاب صفحھ 111 دوم ھفتھ در رضا

9

گزینه«2»

تیرماه 31 روز دارد، پس آرش در کل تیرماه به اندازه ی 310=10×31 صفحه از کتاب را می خواند. بنابراین:

تعداد صفحات باقی مانده 90=400-310

گزینه درست: 2سوال 9

10

گزینه ی «4»

گزینه ی «1»:                              گزینه ی «2»:                             گزینه ی «3»:                             گزینه ی «4»:

                                                                                                    

                     

پس گزینه ی «4» باقی مانده دارد.

گزینه درست: 4سوال 10

28 | 4− −−
7− 28− −−−−−

00

49 | 7− −−
7− 49− −−−−−

00

45 | 5− −−
9− 45− −−−−−

00

79 | 9− −−
8− 72− −−−−−

07
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11

گزینه ی «1»

ابتدا حاصل عبارت داده شده را محاسبه می کنیم:

بررسی گزینه ها:

گزینه ی «1»:

گزینه ی «2»:

گزینه ی «3»:

گزینه ی «4»:

گزینه درست: 1سوال 11

− = 2⇒ 2× 18 = 2× (9+ 9) = 2× 9+ 2× 9 = 18+ 18 = 36(4× 5)/
20

(3× 6)/
18

3× 12 = 3× (8+ 4) = 3× 8+ 3× 4 = 24+ 12 = 36

+ = 38 ≠ 36(4× 6)/
24

(2× 7)/
14

2× 16 = 2× (8+ 8) = 2× 8+ 2× 8 = 16+ 16 = 32 ≠ 36

× = 40 ≠ 36(8− 3)/
5

(3+ 5)/
8

12

ضلع  60 = 3 × 20

گزینه درست: 3سوال 12

13

گزینه ی «3»

باید 8 را در 30 ضرب کنیم پس:    ساعت  تعداد ساعاتی که ماهرخ در ماه می خوابد.

گزینه درست: 3سوال 13

= 8× 30 = 240

14

گزینه ی «4»

تعداد قارچ های بسته بندی شده در یک هفته                  

گزینه درست: 4سوال 14

20× 40× 7 = 800× 7 = 5600

15

گزینه ی «2»

 =                                       

گزینه درست: 2سوال 15

100− 60 = 40

100− 70 = 30

100− 80 = 20

100− 99 = 1

(100− 60) × (100− 70) × (100− 80) × (100− 99)⇒

40× 30× 20× 1 = 40× ( ) = 40× 600 = 2400030× 20× 1  
600

16

 

گزینه درست: 2سوال 16
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17

گزینه«3»

ابتدا باید تعداد کل مدادها را پیدا کنیم و سپس حاصل را بر 6 تقسیم کرده تا بفهمیم حداکثر به هر نفر چند مداد می رسد و چند

مداد باقی می ماند.

پس به هر نفر 14 مداد می رسد و 4 مداد باقی می ماند.                                                     

 

گزینه درست: 3سوال 17

88|6–
10−60− −−−

28 +4−−−
14−24− −−−

04

11
×8−−−
80
+8−−−
88 ھا مداد کل تعداد

18

گزینه ی «2» 

تعداد ماژیک های مورد نیاز مدرسه در طول یک هفته  12 = 2 × 6

تعداد ماژیک های مورد نیاز مدرسه در مدّت زمان چهار هفته  48 = 12 × 4

گزینه درست: 2سوال 18

12
×4−−−
40
+8−−−
48

19

 

باید محیط زمین را حساب کنیم. بنابراین حاصل ضرب 5 × 116 را حساب می کنیم.

گزینه درست: 3سوال 19

20

هر گزینه را حساب می کنیم.

گزینه ی «1»:                                        گزینه ی «2»: 

گزینه ی «3»:         گزینه ی «4»: 

گزینه درست: 4سوال 20

10× 10 = 1005× 2× 10 = 10× 10 = 100

5× 2× 5× 2 = 10× 10 = 1005× 10 = 50
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21

گزینه درست: 1سوال 21

60× 20× 40 = 60× (20× 40) = 60× 800 = 48000

22

گزینه درست: 4سوال 22

23

گزینه ی «3»

بررسی گزینه ها:

گزینه ی «1»:                       گزینه ی «2»: 

گزینه ی «3»:                       گزینه ی «4»: 

گزینه درست: 3سوال 23

59 |7−−
8−56− −−−

03

45 |6−−
7−42− −−−

03

71 |8−−
8−64− −−−

07

66 |9−−
7−63− −−−

03

24

گزینه «1»:                            گزینه «2»:                                 گزینه «3»:                                گزینه «4»:       

                                   

پس گزینه ی «4» باقی مانده دارد.

گزینه درست: 4سوال 24

2 8 ∣
∣∣______7

4

− 2 8− −−−−−
0 0

4 9 ∣
∣∣______7

7

− 4 9− −−−−−
0 0

4 5 ∣
∣
∣______

9
5

− 4 5− −−−−−
0 0

7 9 ∣
∣
∣______

8
9

− 7 2− −−−−−
0 7

25

2 × 3 × 7 = 42

گزینه درست: 2سوال 25

26
 

تعداد ستاره ها در شکل صورت سؤال برابر با 12 عدد است ولی حاصل گزینه ی «4» برابر با 18 = 3 × 6 می باشد.

گزینه درست: 4سوال 26
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27

هر گزینه را حساب می کنیم.

گزینه ی «1»:                                                                      گزینه ی «2»: 

گزینه ی «3»:                                       گزینه ی «4»: 

گزینه درست: 4سوال 27

10× 10 = 1005× 2× 10 = 10× 10 = 100

5× 2× 5× 2 = 10× 10 = 1005× 10 = 50

28

                                                                         

بررسی گزینه ها:

 

گزینه درست: 3سوال 28

29

  تعداد کل شکلات ها   84=7×12

به هر نفر 9 شکلات می رسد و 3 شکلات باقی می ماند.

گزینه درست: 3سوال 29

30

از 1 تا 1000 نصف اعداد زوج و نصف دیگر فرد هستند پس 500 عدد زوج داریم.

گزینه درست: 3سوال 30

31

(1)                                (2)                                             (3)                    

گزینه ی «2»

توجه شود که:

 تعداد دایره های شکل (1)

 تعداد دایره های شکل (2)

 تعداد دایره های شکل (3)

، با توجه به این الگو، برای به دست  آوردن تعداد دایره های هر شکل باید شماره ی شکل را در خودش ضرب کنیم. چون 

پس شکل نهم دارای 81 دایره است.

گزینه درست: 2سوال 31

= 1 = 1× 1

= 4 = 2× 2

= 9 = 3× 3

81 = 9× 9

32

2 × 30 × 70 = 60 × 70 = 4200

گزینه درست: 2سوال 32
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33

با توجّه به خواص ضرب می دانیم حاصل ضرب هر عدد در صفر، صفر می شود.

گزینه درست: 2سوال 33

34

گزینه ی «3»

با نوشتن تقسیم ها باقی مانده را پیدا می کنیم.

گزینه درست: 3سوال 34

3 6 | 8− −−−−
4− 3 2− −−−−−

4

35

گزینه ی «3»

4 از 459 کوچک تر باشد، باید رقم  از 5 کوچک تر باشد پس رقم  رقم صدگان هر دو عدد   است. پس برای این که عدد 6

باید 0، 1، 2، 3 یا 4 باشد. 

، 5 نیز باشد عدد 6  4 به دست می آید که باز هم 6    4 از 459 کوچک تر است. پس در حالت کلی، می تواند ارقام اگر رقم 

صفر تا 5 باشد یعنی 6 حالت می تواند داشته باشد.

گزینه درست: 3سوال 35

◯◯◯

◯◯

36

                                          

در سالن اول 6 ردیف 20 تایی صندلی وجود دارد.   120 = 20 × 6

در سالن دوم 2 برابر سالن اول صندلی وجود دارد.   240 = 2 × 120

در سالن اول و دوم روی هم 360 صندلی وجود دارد.   360 = 240 + 120

حال تعداد کارمندان هر اداره را حساب می کنیم.

500 = 300 + 200 = اداره ی «1»

400 = 200 + 200 = اداره ی «2»

300 = 200 + 100 = اداره ی «3»

600 = 400 + 200 = اداره ی «4»

گزینه درست: 3سوال 36
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37

 

 
 

 
 

 
 

 

گزینه درست: 4سوال 37

38

                                                                          

باید 40، 5 و 4 را در هم ضرب کنیم.

    = تعداد پنجره ها

گزینه درست: 4سوال 38

40× 5× 4 = 40× ( ) = 40× 20 = 8005× 4  
20

39

در سالن اول 6 ردیف 20 تایی صندلی وجود دارد.   120 = 20 × 6

در سالن دوم 2 برابر سالن اول صندلی وجود دارد.   240 = 2 × 120

در سالن اول و دوم روی هم 360 صندلی وجود دارد.   360 = 240 + 120

حال تعداد کارمندان هر اداره را حساب می کنیم.   500 = 300 + 200 = اداره ی «1»

400 = 200 + 200 = اداره ی «2»

300 = 200 + 100 = اداره ی «3»

600 = 400 + 200 = اداره ی «4»

چون تعداد کارمندان اداره ی 3 کمتر از تعداد صندلی های تالار است، می تواند از تالار استفاده کند.

گزینه درست: 3سوال 39
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40

 
 

چهار برابر مدادهای سینا           

تعداد مدادهای بهداد                   14=12+2

گزینه درست: 3سوال 40

4× 3 = 12

41

گزینه ی «3»

تنها حاصل ضرب گزینه ی «3» صحیح است. درستی سایر گزینه ها به صورت زیر است.

گزینه ی «1»:
2 4 9

×        3
گزینه ی «2»:

4 5 1

×        2
گزینه ی «4»:

1 0 3

×       7

ضرب صد تایی

ضرب ده تایی

ضرب یکی

6 0 0

+ 1 2 0

+     2 7

ضرب صدتایی

ضرب ده تایی

ضرب یکی

8 0 0

+ 1 0 0

+        2

ضرب صدتایی

ضرب ده تایی

ضرب یکی

7 0 0

+       0

+    2 1

 7 4 7 9 0 2 7 2 1

گزینه درست: 3سوال 41
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